

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: S / 708 – 18 / 2018

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2018. december 7 - én 17.00 órai kezdettel tartott **közmeghallgatással egybekötött** testületi ülésén.

A közmeghallgatás és az ülés helye: A helyi óvoda és általános iskola ebédlője, Szentlászló

Jelen vannak: Hideg István polgármester
 Auguszt Antalné alpolgármester
 Pasztorek Zoltán alpolgármester
 Filiszár Szilvia képviselő
 Herner Nándor képviselő
 dr. Kontra Krisztián jegyző

A polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A polgármester köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. A képviselőtestület tagjain kívül jelen van: 40 fő. A polgármester ismerteti beszámolóját, a közmeghallgatáson elhangzottak lényege:

Az óvodára nyertes pályázatunk lett a nyílászárók rossz állapota miatt. Előnyös mert 95 % - os a támogatás és előfinanszírozott. (30 millió Ft) 2018. augusztusban befejeztük a munkákat. Meghívtam a vállalkozókat is akik tervezték és végig vitték a munkákat. Most átadom a szót a helyi nemzetiségi önkormányzat elnökének tartsa meg a beszámolóját. A nemzetiségi önkormányzat elnökének beszámolóját külön jkv tartalmazza. Az elnök után a polgármester folytatja:

A polgármesteri hivatal felújítási munkálatait augusztusra be tudtuk fejezni. A hivatal nyugati oldalán készítettünk egy 180 m² – es tároló épületet is bontott anyagokból a közfoglalkoztatás bevonásával.

A szennyvízpályázat sok energia árán jött létre. 2 lakossági fórum lement, tájékoztató anyagokat küldtünk ki. A megnyugtató miatt szeretném elmondani, hogy az Önök befizetése biztonságban van. Csak a projekt lezárása után tudunk hozzányúlni, addig zárolva van. Az első feladat volt a közületi épületek (könyvtár, óvoda, iskola) esetén a megvalósítás, így teljesítettük az elvárt 10 % - ot, ezt ki is fizettük. 2019. december 31 – e a befejezés, elterjedt az is, hogy ebben az évben is tudunk megvalósítani. 2019. januárban az érintett lakosokkal, mindenkivel megbeszéljük, hogyan rakjuk össze a kivitelezést. Aki egy összegben befizette elsőbbséget élvez. Soha mást nem ígértünk, nem lesz megemelve a 150 e Ft – os önrész.

Időközben 17.30 – kor megérkezik Hercegh Norbert az óvoda és a hivatal felújítás fővállalkozója.

A polgármester folytatja: a szennyvízpályázatnál lehetőség van belépésre kilépés esetén, de az új jelentkező esetén a 12.700 Ft – os tervezési díjat ki kell fizetni.

A polgármester folytatja a földutas pályázattal: Feltehetjük a kérdést, miért van erre szükség ? A pályázat keretében gépbszerzésre is sor kerül Csebény és Horváthertelend konzorciumi

partnerekkel. A géppark ami a mi tulajdonunkba fog kerülni, decemberben, vagy januárban le lesz szállítva. 90 LE – ős gép (árokásó, gléder, rézsúvágó). Előny: Nem kell hótólásra fizetni, a földutakat is lehet kezelni, sok vízelvezető árok van. Pl. a Mariska néninél is rendbe kellett tenni az árkot.

A polgármester folytatja: 2014 – ben már beraktam volna a Pacsirta utca aszfaltozását, de nem jött be a pályázat. 2019. első negyedévében meg tudjuk valósítani, a kormány az önkormányzati utakra 50 milliárdos keretet tervez biztosítani. El kell indulni ezen a pályázaton, önrészt nem igényel. Ha mindent összeadunk, akkor 450 millió Ft amit pályázati forrásban megnyertünk. Köszönet ezért Horváth Anitának és Bornemissza Gábornak, akik a projekteket előkészítették és menedzseltek. Köszönet Hercegh Norbert fővállalkozónak, a Pasztorek családnak a minőségi munkáért, Riszt Józsefnek a gépészeti munkákért, megérdemlik az említést. A Provender Úrnak sok munkája lesz még a szennyvíz projektben, a januári egyeztetés után elindul a kivitelezés.

A polgármester folytatja: Hivatalosan az edzőtermet is lehet használni, várjuk a jelzéseket, véleményeket. Szeptember elején kaptuk meg a berendezéseket. Ha valaki szeretne, akkor lehet feltenni kérdéseket a vállalkozók felé. Kérdés nem érkezik, ezért a polgármester folytatja.

A családsegítő szolgálatot szigetvári központtal biztosítjuk, térítésmentesen irodát adunk a két kollégának a Szilvinek és a Ferinek. Köszönöm a munkájukat. 2018 – ban az újszülöttek támogatására 40 e Ft – ot biztosítottunk, kialakítottuk az újszülöttek parkját. A védőnőnk elismerő plakettet kapott. Kérem a Ritát, tartsa meg beszámolóját.

Kovács Rita védőnő: A várandósság idejétől a gyermek 6 éves koráig tart a mi tevékenységünk. Boldogasszonyfa is a körzetünkhöz tartozik. Az iskolaegészségügyi feladatokat a Dr. Nővel látjuk el. Fogászati szűréseket végzünk a Tóth Dr. Nővel, az Ő rendelése, gép hiba miatt most szünetel. Szűrővizsgálatokat végzünk az iskolában. 1 hetes elsősegélynyújtó tanfolyamokat végzünk az óvodában, véradásokat szervezünk, péntekenként baba – mama klub. Részt vettünk az anyatejes világnapon is.

A védőnő beszámolója után a polgármester folytatja: A Mikulásvárón 29 gyermek vett részt. Az óvodások, iskolások helyi ellátásának színvonala kiváló. Ingyenessé tettük a szentlászlói gyerekek étkeztetését. Horvátországi szentlászlói gyerekeket nyaraltattunk. Nyáron napközis táborot biztosítottunk ingyenesen. Iskolai kirándulásokat támogattunk. Pedagógus napon megköszöntük mindenki munkáját. Civil szervezeteket támogattunk, az NNÖ kézműves tábor is támogattuk, a Bíró Gyuláné munkáját is plakettel ismertük el. Az iskolával jó az együttműködés. Az idősek ellátásában a Szoceg kettő szentlászlói alkalmazottja vesz részt köszönöm a két Marika lelkiismeretes munkáját, Szentlászló plakettel jutalmaztuk Őket. Jól működik a szociális háló Szentlászlón. 800 e Ft – ot utalunk át a Szocegnek a házi segítségnyújtás kiegészítésére. Az időseknek így nem kell hozzájárulást fizetniük. Szociális tűzifában is részesülnek a rászorulóknak, az erdészlet eddig 57 m³ – ert szállított le. Megígérem, hogy a 138 m³ – ert ingyenes kiszállítjuk. Az a szisztéma, hogy kinek adhatunk, véleményeztetve a családsegítővel. Maximum 3 m³ – ert adhatunk.

Az idősek napja rendezvényt novemberben megtartottuk. 2014 – ben megígértük, hogy hagyomány lesz. A kulturális központunk megfelelő személyi irányítással rendelkezik, a csoportok szakszerű fogadása az esti órákban is biztosított. Átadom a szót a kulturális szervezőnek.

Bóta Beatrix: 2016.07.01 – től látom el a feladatot. 2017. márciusban költöztünk a jelenlegi helyünkre. A közösségi színtér kialakítása megtörtént. Napi programokkal várjuk az érdeklődőket. Reggel 7 – től már nyitva vagyunk. Könyvtár, internet, edzőterem. Szakmai képzéseken részt veszek, fontos a fejlődés. Sikerek: Baba Mama Klub, sikere van, tudunk tapasztalatot cserélni, fotózás is van. Bábszínházat tudtunk létrehozni. Köszönet ezért a Pasztorek Zoltánnak és a Filiszár Szilviának. A tornára és a jógára is szívesen jönnek az

emberek, a téli időszakban van teremfoci is. 3. éve biztosítjuk a nyári napközit és foglalkoztatót a gyerekeknek. Szeretik a gyerekek.

1 kolléganő segíti a munkámat. A könyvtárban rendhagyó órákat tartunk a pedagógusokkal. Az ovisok is többször jönnek. Az ünnepekről megemlékezünk. (anyák napja, farsang) A kemencés sütés új lehetőség. Időszaki kiállításokat is szervezünk. A Csorba Győző Könyvtár új akciója az internet fieszta. A 2018. évi rendezvénytervünk alapján megvalósítottuk a programjainkat. Partnerség és jó együttműködés a jellemző a munkánkra, köszönöm a szervezők és a segítők munkáját. Igyekszünk a pályázati forrásokat is kihasználni. A jövő év elején lakossági igényfelmérőt fogunk tenni, várjuk a javaslatokat.

A polgármester folytatja: A labdarúgás mindent amit igényelt tőlünk, azt megkapta. A sportegyesület 2018 – ban ünnepelte az 50. évfordulóját. A Paróczi Józsefet a Jambrich Liza alkotásának átadásával jutalmaztuk. Az értéktárbizottság munkájával kapcsolatban felkérem Auguszt Antalné alpolgármestert arra, hogy adjon tájékoztatást.

Auguszt Antalné: Római katolikus templom, tájház, csuhémúzeum, iskola, takarékszövetkezet, gyógyszertár, védett épületek, sváb ételek, a Senglasl Kuriert is felvettük az értéktárba. A falu imázsfilmje is elkészült. Szerencsések vagyunk, mert sok értékes / érdekes ember él Szentlászlón.

Az értéktár felkérésére elkészült a kemence, sikere van, örülünk neki. A Holenka Jánosnak és a közmunkásoknak köszönjük, bárki használhatja a Janival meg lehet beszélni a fűtést. A baranyai értékörzők program keretében Mozsgón találkoztunk a résztvevőkkel. A cél: Elkezdődjön az értékek feltárása, rögzítése, ez alapja lehet projekteknek, pályázatoknak. Szomszédolásra is sor került a településeink között. Ha valakinek ötlete, kedve van, akkor keressen bennünket, szívesen látunk bárkit.

A polgármester folytatja: 1,5 millió Ft jutott 2018 – ban a Pacsirta utca kátyúzására. A zártkerti részeken 2 ezer császárfű ültetés történt, ez 8 év alatt vágásérett lesz, 1 fa 1 – 1,5 m³ tűzifát ad ki. A földutas pályázat nyomvonaláról fakivágás is lesz.

A közmunkaprogramról 37 fő a mezőgazdaságban, 19 fő a hosszútávúban dolgozik. Az állattartásra is áttértünk. Kecske, birka, ha kellemetlenséget okoztunk, akkor elnézést érte. A csirkenevelést is remélhetőleg meg tudjuk oldani. A munkaügy felé el tudtuk számolni. A közfoglalkoztatottak létszámát nem tudjuk emelni. Felkérem a gazdálkodási ügyintézőnket, hogy az önkormányzat pénzügyi helyzetéről adjon rövid összefoglalást.

Bibok Mónika: Az önkormányzat az állami és a saját bevételekből gazdálkodik. Az állami bevételekkel el kell számolni az államkincstár felé. A tervhez képest befolytak az adók. A pályázati önerőket biztosítani tudtuk. A szennyvíz lakossági befizetéseket elkülönített számlán kezeljük. Köszönet a befizetésekért. A fundemanta szerződők esetében 4 év után áll majd rendelkezésre a szerződéses összeg így emiatt az önkormányzatnak kormányzati engedélyes hitelt kell igényelnie.

A polgármester folytatja: Ami engemet izgat és bántja a lelkiismeretemet, az a szemétszállítási díj. 2 millió Ft hátraléka van a lakosoknak. Van lehetősége a testületnek arra, hogy döntést hozzon a szemétszállítási díj lakossági átterheléséről. Ha így megy tovább, akkor nem tudunk mást csinálni. Nem igaz, hogy a havi ezer forintot nem lehet kifizetni. 2019 – re nem terveztünk adóemelést, ne kényszerítsenek bennünket a változtatásra.

A házi orvosi szolgálatra megbízási szerződésünk van a Dr. Nővel, a szolgálatunk rendben.

A temetőről: Elkészítettük a temetőnyilvántartást, növeltük a szeméttárolók számát.

Elkészült a települési arculati kézikönyv, meg lehet nézni, vásárolni is lehet belőle.

A Tóth György jelzése alapján megállítottuk a direkt fakivágást, a daraboláshoz rendben vannak a felszereléseink, szívesen vesszük az észrevételeket. Mindig az vezérelt bennünket, hogy a fűtési értéket beszerezzük, ez 2 – 2,5 millió Ft – ot jelent. Volt mit tenni 2018 – ban,

lesz még munka, feladat nem csak 2019 – ben, hanem az utánunk következő ciklusokban is. Kívánom annak a vezetésnek aki ide fog kerülni, hogy sikeresen vigyék a falut. Kívánom, hogy érezzék jól magukat az emberek, mindenki érezze szívügyének a falut. Boldog Ünnepeket kívánok ! Köszönöm, hogy meghallgattak.

Hozzászólások, kérdések, vélemények:

Arnold György: A német kisebbségnek köszönöm, hogy jöhettek a rendezvényükre. Szentlászlói helyi önkormányzatos rendezvényre az idén miért nem jöhettek ? Az önkormányzati kirándulás buszokról is mindig lekéstünk a feleséggel. Lehúzták a nevemet a résztvevők listájáról. Nagy harc árán a Hársfa utca felől visszakaptam a területet, ezt szeretném megköszönni. Rossz ötlet volt oda mezőgazdasági tevékenységet tervezni. Nem kerültem be a helyi újságba még egy rövid hír erejéig sem. Az Imre Zoli meg az Ibrix pedig feltettek képet a lovaimmal az internetre, ahogy lovagolnak Egy szentlászlói valaki pedig feljelentett, hogy 130 kg – os ember ül a lovon, ezért el fogják vinni az állataimat.

Reagálások: Zöcskén a házak előtti terület az Almás és a kút miatt mezőgazdasági művelésre alkalmas lenne. Éléskamra lenne a jó adottságok miatt.

Scvarcz Éva: Mindig mondom, hogy ötleteket várunk az újság készítéséhez.

Bóta Beatrix: A kukoricás napról megegyeztünk, Gyuri bácsi te a diófesztivált választottad.

Arnold György: Nekem kellett utána mennem, itt nem lehetett tisztázni.

Polgármester: Programegyeztetés lesz februárban és választ kapsz.

Tóth György: Mennyi nyugdíjas van Szentlászlón és mennyi jött el az idők napi műsorra ?

Bóta Beatrix: 170 meghívó ment ki és 100 – an jöttek el.

Tóth György: A többiek mit csinálnak ? Nem tudnak mozogni, vagy nem akarnak eljönni ?

Polgármester: Még a boldogasszonyfai kisbusz is rendelkezésünkre állt.

Hozzászólás: Szervezünk rendezvényt, busz is van, menjünk el az anyósodért is ?

Tóth György: Van ahol másképp oldják meg.

Arnold György: 120 fős faluban pl. éthordóban kiviszik az elkészített ételt, így mindenki részesül.

Budai György: Beszéltek az adóhátralékról, hajtsák be a tartozást, kötelezzék a jegyzőt a végrehajtásra, ha nem tudják megtenni, akkor gyenge a képviselőtestület.

Jegyző: A 2 millió Ft –ból 16 adózó 1 millió Ft – os adótartozást halmozott fel kommunális adóból, ők azok akik soha nem fizetnek, így nekik 60.000 Ft – os tartozásuk van ingatlanonként, ők az a réteg, akik nem vonhatók végrehajtás alá (nincs letiltható jövedelmük). Bejegyzeni ezt a tartozást az ingatlanra nem sok gyakorlati eredménnyel járna és a bejegyzés még az önkormányzatnak plussz költség. 400 e Ft – ra van részletfizetés engedélyezve. 440 e Ft pedig az ideai tartozás.

Pasztorek József: Szeretném elmondani, hogy régebben volt rosszabb is az adóhátralék helyzet.

Jegyző: Köszönöm az észrevételt, hajlamosak vagyunk mindig csak a negatív dolgokat észre venni és az eredmények mellett pedig csak felületesen elszaladunk.

Az önkormányzat munkájával kapcsolatban a közmeghallgatáson jelenlévők részéről más kérdés, észrevétel, vélemény nem fogalmazódik meg, ezért a közmeghallgatáson megjelentek távozásra után a képviselőtestület megtartja ülését. A polgármester a közmeghallgatást követően ismét megállapítja a határozatképességet, 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes.

A képviselők a meghívóban szerepeltetett napirendi pontokkal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaz meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontokat.

Napirend:

1. **A közmeghallgatáson elhangzottak értékelése.**
Előadó: Hideg István polgármester
2. **Egyebek.** (közfoglalkoztatás 2019, belső ellenőrzési terv 2019., HEP, érintésvédelem)
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző

A napirendi pontok tárgyalása:

1. A közmeghallgatáson elhangzottak értékelése.

Polgármester: Mivel az önkormányzatunk munkájával, a tevékenységünkkel kapcsolatban a közmeghallgatáson megjelentek részéről érdemi lényeges véleményt, javaslatot, kritikát nem kaptunk, így nincs külön intézkedésre szükség, ezért az ennek megfelelő határozat elfogadását javaslom. Néhány említésre méltó dolog a hozzászólások összegzésével: A Dél – Kom megkeresése a lakossági szerződéskötéssel kapcsolatban, részletes adós előterjesztés készítése. A tűzifaosztás szempontjairól is beszélni fogunk. Az idősek napi rendezvény meghívójára a jövőben rá kellene írni, aki nem tud jönni az jelezze.

Herner Nándor: Sokan nem lettek megkeresve, valamit ki kéne találni. Valami jelképes ajándékot küldeni, érezzék, hogy fontosak.

Hozzászólások: Februárban az Arnold Gyurit meg kell hívni a tervezésre. Busz kirándulás lekésés.

Herner Nándor: Ki szervezi ezeket ?

Auguszt Antalné: Le kellene redukálni a kirándulásokat, vállalható emberekkel.

Az elhangzottakkal kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

108/2018.(XII.7.) számú Kt. Határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete megállapítja, hogy az önkormányzat 2018. évi munkájával, tevékenységével kapcsolatban a közmeghallgatáson kritika, észrevétel, javaslat nem fogalmazódott meg, ezért a polgármester helyzetértékelését és beszámolóját a képviselőtestület elfogadja. A képviselőtestület az alábbi problémák miatt azonban intézkedésre kéri fel a polgármestert: A hulladékszállítás miatt az előkészítés kezdődjön meg. Az idősek napi rendezvény meghívójának elkészítésénél / kiküldésénél körültekintő figyelem szükséges. A rendezvénytervezési februári megbeszélésre kapjon meghívót Arnold György.

2. Egyebek. (közfoglalkoztatás 2019, belső ellenőrzési terv 2019., HEP, érintésvédelem)

Jegyző: December 10 – éig kell lezárni a jövő évi közfoglalkoztatási kérelmeket, határozatot kell hozni a benyújtásról, fontosnak tartom, hogy készüljön előterjesztés.

Polgármester: Csirkék is lesznek a Kossuth u. 88 – ban.

Auguszt Antalné: Ki fogja csinálni ?

Polgármester: Az asszonyok, van 5 fős plussz keret.

Auguszt Atalné: Milyen terményeket, mekkora területen ? Mennyi volt a bevétel, mit érdemes termelni ?

Polgármester: Bejössz a hivatalba és viszel írásbeli anyagot, a Mónika válaszol neked. 0,7 ha el van vetve. palántákra, eszközökre, 2 – 3 kapálógépre is lesz lehetőség.

Auguszt Antalné: Kertek, mit tervezünk ? Kaptak értesítést a tulajdonosok ?

Polgármester: Vissza lettek mondva a kis kertek írásban. Elfogyott minden terményünk, a kukoricából maradt takarmányozásra.

Auguszt Antalné: Mit csinálunk a csirkékkel ?

Polgármester: Eladjuk, kiosztjuk. A Kinga az előkészítést (termény és területkimutatást) megcsinálta másfél óra alatt a Bornem Gábornak. A fóliasátor felállítása rendben lesz, a Gábor tudja a területet, ez a 2018 – as program része, nincs még itt minden alkatrész.

Az elhangzottakkal kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

109/2018.(XII.7.) számú Kt. határozat

1. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a polgármester szóbeli tájékoztatását a 2019. évi közfoglalkoztatás tervezéséről elfogadja. A képviselőtestület egyetért a 2019. évi START mezőgazdasági program támogatási kérelmének benyújtásával és felhatalmazza a polgármestert annak előkészítésére és aláírására. A képviselőtestület egyúttal úgy határoz, hogy a program megvalósításához szükséges saját forrást az önkormányzat a költségvetésében biztosítja.

2. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete megállapítja, hogy a 2018. évi START mezőgazdasági programban megtermelt termények szociális célú felhasználását az önkormányzat a települési támogatásokról szóló helyi rendeletben foglaltak - az Szt. szerint aktív korúak ellátására jogosultak, vagy a helyi rendelet szerint a tárgyévben bármely jogcímen települési támogatásban részesültek, vagy a Gyvt. szerint rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket nevelő család tagjai, vagy az öregségi nyugdíjas, illetve rehabilitációs ellátásban részesülők részére - szerint biztosította.

A jegyző folytatja: Az edzőterem használati szabályzatát el kell készíteni és a testületnek döntenie kell róla. Az érintésvédelemmel kapcsolatban a Kinga közreműködésével megküldtük az árajánlatokat a képviselőknél. Ezek közül a kiválasztásra javasolt a Tóth Gyuláé, ő kijött a helyszínre, tényleges áttekintés után tett ajánlatot. A felülvizsgálatok lejárati időpontját a tűz és munkavédelmi felelősünk jelezte.

Az elhangzottakkal kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

110/2018.(XII.7.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az önkormányzati tulajdonú épületek érintésvédelmi felülvizsgálatára vonatkozóan a jkv melléklete szerinti tartalommal Tóth Gyula árajánlatát fogadja el, amely szerint 238.000 Ft összegért a munka elvégzését az önkormányzat megrendeli. A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy az ajánlattevőket írásban (a megadott e – mail címeken) tájékoztassa az elbírálásáról. A képviselőtestület felhatalmazza polgármestert a megrendelő / megbízási szerződés aláírására.

A jegyző folytatja: A belső ellenőrzéssel kapcsolatban az előző ülésen tájékoztatást adtam, a szerződést aláírtam a polgármesterek felhatalmazása alapján Kungl Máriával. A 2019. évre elkészített belső ellenőrzési terv elfogadását kérem a melléklet tartalommal. A két ellenőrzésre javasolt terület a közfoglalkoztatási programok 2018. és a pályázati projektek.

A jegyző folytatja: A helyi esélyegyenlőségi programnak az 5 éves ideje lejár február 6 - án, ezt újra kell alkotni. Most az a feladatunk, hogy a határozatot meghozzuk, hogy a felülvizsgálatot megkezdi az önkormányzat, ezt előreláthatólag február 6-ig nem tudjuk elvégezni, de 2019. első negyedév folyamán el fogunk készülni. Az elhangzottakkal kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

111/2018.(XII.7.) számú Kt. Határozat

1. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a jkv. melléklete szerinti tartalommal elfogadja a 2019. évi belső ellenőrzési tervet.
2. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete rögzíti, hogy a helyi esélyegyenlőségi program 5 éves újra alkotási határideje 2019. február 6. napján lejár. Az önkormányzat előreláthatólag a nevezett határidőre a HEP újra alkotását nem tudja elvégezni, az előkészítéshez szükséges adatgyűjtés, elemzés azonban megkezdődött és 2019. első negyedév folyamán az új HEP elfogadásáról a képviselőtestület döntést hoz.

Más napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester az ülést berekeszti.

August Antalcs

Hideg István
polgármester



dr. Kontra Krisztián

dr. Kontra Krisztián
jegyző

